



FoU VÄLFÄRD VÄRMLAND

Protokoll

Protokoll för:	FoU Valfärd Värmland
Plats:	Karlstads universitet, 5C 421A
Datum:	2018-03-23
Närvarande:	Monica Hammar Anna-Lena Haraldson Stefan Karlsson Eva Lotta Lindskog Marie Nordfeldt Felicia Weinberg
Övriga:	Anna Gund Madeleine Andersson Birgitta Svensson (punkt 8)
Ej närvarande:	Monica Persson Hans Ovall Marie-Louise Hall-Lord Kersti Theander

§ 1 Sammanträdets öppnande

Monica Hammar hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 2 Justerare

Stefan Karlsson utsågs att tillsammans med Monica Hammar justera dagens protokoll.

§ 3 Presentation av ny styrelseledamot

Hans Ovall, programledare på Socionomprogrammet vid Karlstads universitet, är ny styrelseledamot. Då Hans hade förhinder att delta vid styrelsemötet sker en presentation vid kommande styrelsemöte.

§ 4 Föregående mötesprotokoll (bifogades kallelsen)

Föregående mötesprotokoll godkändes och lades till handlingarna.

§ 5 Ekonomisk redovisning (bifogades kallelsen)

Anna Gund redovisade det ekonomiska läget som är fortsatt stabilt.

§ 6 Verksamhetsöversikt

Anna Gund redovisade projektläget och övrig verksamhet. Pågående projekt löper på enligt plan. Det finns en plan på en fortsättning av Birgitta Svenssons projekt Dokumentation inom barnvården, mer information kommer innan hösten. FoU Valfärd Värmland har två nya projekt på gång, mer information kommer under våren.

Utvärderingsverkstad startas upp under våren där Mona Sundh och Eva Alfredson-Olsson ansvarar för genomförandet. En kortare utbildning om fokusgrupper kommer att genomföras om intresse finns i kommunerna, information om upplägg och inbjudan kommer. Utbildningen om Hedersrelaterat våld och förtryck som genomfördes den 8-9 mars var välbesökt och uppskattad. Utbildningen som genomfördes i samarbete med Länsstyrelsen kommer att ges under hösten och i början av 2019. Den 24 maj arrangeras i samarbete med Länsstyrelsen en dag med Barnafrid, dagen är kostnadsfri. En "save the date" har skickats ut för Inspirationskonferens LSS, den 21 november, med en efterfrågan om det finns personer och verksamheter som vill hålla seminarier under konferensen.

Vid genomgången av de nätverk som finns i FoU:s regi och de nätverk som FoU deltar i framkom det en önskan att få ta del av mer information kring nätverken som rör partnerskap och regional samverkan. Eva-Lotta Lindskog åtog sig att hålla en presentation i ämnet vid kommande styrelsemöte.

Styrelsen tackade för redovisningen av projektläget och övrig verksamhet.

§ 7 Verksamhetsberättelse 2017 (bifogades kallelsen)

Verksamhetsberättelsen för 2017 godkändes och lades till handlingarna.

§8 Uppföljning av Forte ansökan

Birgitta Svensson presenterade ett utvecklings- och forskningsprojekt för Samstämmig Verksamhetsuppföljning inom social barn- och ungdomsvård, SAVE, som kan komma att finansieras av SKL då utlysningen från FORTE inte motsvarade de diskussioner som förts under hösten 2017 i styrelsen. Planeringen sker i samverkan mellan Region Värmland, Länsstyrelsen och FoU Välfärd Värmland.

§9 Ny ersättare landstingsledamot

Frågan bordlades till kommande möte.

§10 Övriga frågor

Anna Gund fick i uppdrag att stämma av med ordförande, Monica Persson, om styrelsemötet den 1 juni går att flytta till den 31 maj då mötet krockar med andra möten.

§11 Mötets avslutande

Monica Hammar tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet

Madeleine Andersson

Madeleine Andersson

Justerat

Justerat

Stefan Karlsson

Stefan Karlsson

Monica Hammar

Monica Hammar